L TERS ORANTI

Iki ¢okluktan biri artarken digeri de ayni oranda azaliyorsa ya da biri azalirken digeri ayni oranda
artiyorsa bu ¢okluklara ters orantili ¢okluklar denir.

»>  Bos bir deponun musluk sayisina gore dolma siireleri tabloda verilmistir.

Tablo: Musluk Sayisi Ile Deponun Dolma Siiresi

Musluk Deponun Dolma
Sayisl Suresi (sa)
3 16
4 12
6 8

Buna gore 48 musluk depoyu ka¢ saatte doldurur?

X ile (y - 2) ters orantilidir.

6 iken y = 6 ise,

X
"

y = 10 iken x ka¢ olur?

www.youtube.com/imthoca



L IsTEGINI ARTIR+

Bir ara¢ saatte 60 km hizla bir yolu 4 saatte alabiliyor.

Ayni ara¢ saatte 80 km hizla giderse ayni yolu ka¢ saatte alabilir?

LMUCADELENi ARTIR++

210 kitap, 7 ve 8 yaslarindaki iki cocuga yaslariyla ters orantili olacak sekilde
dagitiliyor.

Buna gore buyuk ¢ocuk kag tane kitap alir?

www.youtube.com/imthoca



LTECRUBENi ARTIR+++

Asagidaki tabloda 4 farkli izci kampindaki izci sayilari ve kamp sireleri verilmigtir.

Tablo: izci Sayilari ve Kamp Siireleri

Kamp Dag Deniz Yayla Gol
izci sayisi 12 4 6 24
Kamp Siresi 5 12 9 3

Tuim Kamplarda izcilere yetecek kadar yiyecek verilmistir. Dag kampinda 6 izci 2 gin sonra, deniz kampinda
1 izci 6 glin sonra yiyecekleri birakarak kamptan ayrilirken yayla kampina 12 izci, gol kampina 12 izci kamp
baglamadan yiyecek getirmeden Katiliyor.

Buna gore kamp siirelerinin toplam kag giin olmasi beklenir?

A) 24 B) 27 C) 30 D) 33

7. SINIF IMT Matematik
YENI NESIL Soru Bankasi

SGYFG 137-142 ln*Em nEsn. E*,

VEA L N

SORU BAMKASI

Yapabilirsin!

www.youtube.com/imthoca



